YTBEpXKAA0
TexHUYECKIA ANPEKTOP
000 ._O_so_qmé_.:mnou.__

—===nwnpres AM.

COE» O 204/ T.
OedekTHasi BEAOMOCTb 3T-00000114 oT 05.02.2021
HaumeHoBaHue: [ledpekTHas segomocTb Ha KP ®P-450 Ne2 L|2MM2 (acnup)
Mﬂ HaumeHoBaHue pabot Ep. u3m.| Kon-8o Wcnonuurtens Martepuan Eq. uam.| Kon-BO MpumeuaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp PykaBHbIN - ®P-450 Ne2 (UHB.Ne 00.00002631)
TK KP LI2M2 ¢P-450 Ne2 (acnup)
[lemoHTax nutatenein MLLU-250 Maccown 4o MP-3 b4 5
1 200K (NOBT.UCM.) wT 5] Moapanuvik 3nekTpoabl havm Kr
TuTatesnb LWN3080M ML-250 6ly wT o
2 MoHTax nutatenein MLU-250 maccoi Ao - 5 T Bont M16x90 K 10
200kr (noBT.ucM.) £pal Tanka M16 (524) TOCT 5915-70 Kr 3
Habuska Al 16x16 K 10
Snekrpoas! MP-3 h4mm T 0,04
3 ww,\_m”ww@ yHKEpOB M3 0K oAy wT 2 Moppaaunk | INeKTpoabl n-11 pamm T 0,04
sl Tiwcr cT12X18HA0T 5%1500x600 T 0,384
PoMOAT AEPEKTHBIX yHaCTKOB kabuH, e ¢T3 6x1500x6000 T 0.1
4|nyTemM HanoXeHnA Haknazok u3 cTanbHoro wT 10 MoapagYvk
nvcTa (CT3) 4-6MM, BECOM 10 10Kr OnekTpoab! YOHWU 13/55 4mm ESAB Kr 25
PemMoHT AeEKTHbIX y4acTKOB KabVH, Nuct cT3 6x1 500x6000 T 025
5|nyTem HanoxeHus Haknagok u3 cTanbHoro wT 10 MoppapuvK
nvicTa (CT3) 4-6MM, BECOM A0 25T 3nextpoabl YOHU 13/55 4mm ESAB Kr 30
PeMOoHT AEMEKTHbBIX YHaCTKOB KabWH, TucT cT3 6x1 500x6000 T 0.75
6|nyTeM HanoXeHus Haknaaok u3 cTanbHoOro wT 10 Moppsaqnk
fvcTa (CT3) 4-6MM, BECOM A0 75kr 3nektpoabl YOHU 13/55 4mm ESAB Kl 60
CHsATUE 1 yCTaHOBKa C pa3bopkow Ha ABe
7 yacTy 1 cOOpKOWA, NPOCTbIX Y3108 - 5 Moapsauuk
obopyaosaHus npu Bece yanos A0 0,2T. -
pVKaBHbIX NUT (noBT.MCM.)
8 3ameHa NPOKNaAOK NoA pyKaBhEMY wT 5 MoapsAYmK Ha6uska AC 20x20 Kr 50
naMTamu




TnaBHbI MEXaHUK
HauanbHuK Luexa

BeayLumn nHxeHep

[aLieBckni HO.H.

Axmatos 3.K.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
9 Jamena yronkoB KpenneHns pykaBHbIX N 9% e Yronok 50x50x4 ¢T3 1 0,027
nnuT. Yronok 50x50x4, 1w1=0,3kr = APAN Bnektpoabl YOHU 13/55 4mm ESAB K 20
10 3amMeHa Tar pam nojBeca pykaBos, Tara i 20 T Tara nogseca wT 20

M20 L=700mm, 1wT=1,72Kr APAA Tanka M20 RDK (13r) wr 40
3amena Wnunek KpenneHus PyKBHbIX mn :
nunbka M16x90 wT 80
i nauT. Wnunska M16x90. L = MloApamink ki T
Roworacoax sacrons saoe OCoe i WS TOC | wr | 10
12 ApocEEHBHOK fly200mm ¢ wT 10 Moapaavnk Bont M16x90 Kr 10
mHoBMOLIMMNPAN, KpbILUM UNBTPA., Fanka M16 (524) TOCT 5915-70 KT 3
1wT=40kr (N0BT.MCM.) Habneka Al A 16x16 KT 10
13 TleMOHTaX-MOHTaX (hnaHLes $h250mm, R 5 MoapAauuK |SNeKTpoas! LUT-11 p4mm T 0,005
1wr=4kr (NOBT.UCM.) 7=
Tiner 13 6x1500x6000 T ;
14 MoHTax pebep XKeCTKOCTH. T 0,3 MoapAAYMK  |3ecesonel YORW 13 755 2 ESAB - 20
O6wuin pasgen ans pon.mHdopmauun: .
1.JlocTaBka mMaTepuaros, KOMMMEKTYIOLLMX K MECTY NPOBEACHNS paboT OCYLLECTBNAETCA TpaHcnopTom "I loApAAUNKE .-
2. KpaHbl ¢ aBTOMMAPONOABLEMHUKM npepocTasnseT "MoapsaquK”.
3 Pab0Tbl BbINOMHAOTCS B OCHOBHBIX NpPOM3BOACTBEHHbIX LEXax C coxpaHeHnem BpeaHbIX ycrioswid Tpyaa.
4 Tpon3BOACTBO PabOT NPOU3BOANTCA B 30He AelicTeusi 0D0pyAOBAHNA.
TucT cornacoBaHuUM:
opoavH A.C.




